

PROTOKÓŁ NR XVI/2004

Z obrad sesji Rady Gminy w Michałowie odbytej w dniu 22 kwietnia 2004 roku
Pod przewodnictwem Przewodniczącego rady Gminy –Pana Stanisława Bochenka.

Sesja odbyła się w sali konferencyjnej Urzędu Gminy w Michałowie.

Na sali obrad obecnych było 15 radnych na stan 15.

Sesję rozpoczęto o godzinie 9 , a zakończono o godzinie 15 –tej.

Ponadto w sesji udział wzięli:

- 1.Kierownik SZOZ Michałów
- 2.Księgowa SZOS Michałów
- 3.Radca Prawny
- 4.Sołtysi z terenu Gminy Michałów
- 5.Mieszkańcy gminy

Przewodniczący Rady Gminy otwierając sesję wypowiedział „**WYSOKA RADO**”- otwieram
zwyczajną sesję Rady Gminy w Michałowie.

Sekretarzem obrad zgodnie ze Statutem Gminy jest Wiceprzewodniczący Rady Gminy
Radny Pan Zych Artur.

Przewodniczący Rady Gminy informuje , że porządek obrad dzisiejszej sesji wszyscy
Panowie Radni otrzymali dla przypomnienia przedstawie.

- 1.Otwarcie obrad sesji.
- 2.Przyjęcie porządku obrad sesji.
- 3.Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
- 4.Informacja Przewodniczącego Rady o działaniach podejmowanych w okresie
międzysesyjnym.
- 5.Sprawozdanie Wójta z prac między sesjami.
- 6.Sprawozdanie z działalności SZOZ w Michałowie.
- 7.Sprawozdanie z realizacji „Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów
Alkoholowych za 2003 rok.
- 8.Informacja o realizacji uchwał z poprzedniej sesji.
- 9.Sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za 2003 rok
- 10.Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawach :
 - wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2004 rok
 - zmieniającej uchwałę Nr XIII/87/2004 Rady Gminy Michałów z dnia 4 lutego 2004
roku w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rozwiązywania Problemów
Alkoholowych na 2004 rok.
 - Udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy w wyniku rozpatrzenia sprawozdania
 - Z wykonania budżetu gminy za 2003 rok
 - Zarządzenia poboru w drodze inkasa podatku rolnego , leśnego i podatku od
nieruchomości , określenia inkasentów, oraz wysokości wynagrodzenia za inkaso

- wprowadzenia zmian w Statucie Gminy Michałów

11. Interpelacje i Zapytania radnych.

12. Wolne wnioski i informacje.

13. Zamknięcie obrad sesji.

Przewodniczący Rady Gminy pyta czy są uwagi do przedstawionego porządku obrad sesji.

Radny Banaszek zgłasza wniosek formalny o pozbawienie mandatu Radnego Pana Siekacza Adama, który pod wpływem alkoholu prowadził samochód i jest wyrok sądu.

Wniosek ten proponuje wprowadzić do porządku obrad dzisiejszej sesji.

Pani Radca pyta czy ma Pan wyrok sądu w tej sprawie.

Radny Banaszek odpowiada, że wyrok sądu jest wprawdzie go nie posiada, ale wie, że taki istnieje.

Pani Radca odpowiada nic nie stoi na przeszkodzie, aby na następnej sesji problem ten rozstrzygnąć.

Radny Koziara jeżeli się okaże, że wyrok się potwierdzi, czy uchwały będą prawomocne.

Pani Radca wyjaśnia, że jeżeliby chodziło o jeden głos to istniałaby możliwość nieważności natomiast jeżeli większością to nie.

Radny Koziara zgłasza wniosek formalny o poszerzenie składu osobowego Komisji Rewizyjnej i wprowadzenie tego punktu po punkcie porządku obrad sesji „wprowadzenie zmian w Statucie Gminy Michałów”

Radca Prawny wyjaśnia, że wszystko wymaga czasu dlatego poczekajmy.

Radny Koziara ja tylko pytam czy możemy dzisiaj podjąć taką decyzję.

Radny Zych jeżeli będziemy wprowadzać zmiany w Statucie to muszą się one ukazać w Dzienniku Urzędowym Województwa Świętokrzyskiego dopiero będziemy nanosić inne zmiany.

Przewodniczący Rady Gminy wniosek Radnego Banaszka poddaje pod głosowanie.

W wyniku głosowania 5 było za 9 przeciw 1 wstrzymujący wniosek zostaje odrzucony.

Przewodniczący Rady Gminy przedstawiony porządek obrad poddaje pod głosowanie.

W wyniku głosowania 15 było za.

Przewodniczący Rady Gminy pyta czy są uwagi do protokołu z ostatniej sesji, jednocześnie informuje, że protokół jest wyłożony na sali obrad jak również dostępny w biurze rady.

Radny Zych wnosi uwagę o dopisanie do protokołu udzielenia upomnienia Radnemu Koziarze przez Przewodniczącego Rady.

Radny Klamiński uwaga co do wypowiedzi, że na żadnym zebraniu nie mówił, że most w Jelczy Małej kosztował 200 tys.

Radny Chmielarski stwierdza, że Radny Klamiński mówił na zebraniu, a kiedy zwrócił mu uwagę Radny Chmielarski powiedział „odczep się ode mnie”, słowa pana Klamińskiego.

Teresa Dzierżak protokółant wyjaśnia Radnemu Klamińskiemu, że nie może robić kosmetyki wypowiedzi Radnych i tak zapisuje jak panowie Radni cytują.

Przewodniczący Rady Gminy protokół z przyjętymi poprawkami poddaje pod głosowanie.

W wyniku głosowania 13 było za.

Przewodniczący Rady Gminy przedstawia informację o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym.

- dostarczyłem sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za 2003 do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach
- wpłynęło postanowienie o umorzeniu śledztwa w sprawie przekroczenia uprawnień przez Wójta Gminy Michałów przy uchwalaniu Statutu Gminy Michałów

- wpłynęło rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody Kieleckiego w sprawie stwierdzenia nieważności Uchwały Nr XV/96/2004 z dnia 18 marca 2004 roku w sprawie stwierdzenia nieważności Uchwały Nr XV/96/2004 w sprawie wyrażenia zgody na skorzystanie przez pracodawcę PKS Busko Zdrój Spółka Akcyjna ze środków prawnych zawartych w kodeksie pracy.

Przewodniczący Rady Gminy odczytał powyższe dokumenty

Radny Banaszek ja nie otrzymałem nic z Prokuratury , byliśmy z radnymi w Kielcach , nie mam pieniędzy jestem malutki , nie mam radców nie dojdę do sprawiedliwości.

Przewodniczący Rady Gminy prosi Wójta Gminy o przedstawienie sprawozdania z prac pomiędzy sesjami.

Wójt Gminy przedstawia:

- obecnie w Urzędzie Gminy trwa kompleksowa kontrola finansowa ,z Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach będzie do 15 czerwca 2004 roku jest to kontrola planowana
- mieliśmy kontrolę z Regionalnej Izby Obrachunkowej tematem było wydatkowanie środków alkoholowych kontrola ta była na interwencję.
- odbyły się przetargi na wodociągowanie stacji wodociągowej „GORY” i ujęcia wody „ZAGAJÓW „ mamy wykonawców ,dokumentację trzeba uzgodnić z Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa.
Realizacja tego zadania będzie w tym roku.
- Złożyłem wniosek do Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska w Kielcach o dofinansowanie do stacji w Górach będą to środki na uzdatnienie wody.
Złożyłem dwa wnioski do Urzędu Marszałkowskiego o dofinansowanie dwóch dróg Dojazdowych do pól tj. Michałów –Breleczyń i Jelcza Mała są to miejscowości zaliczone do strefy zalewowej .
- złożyłem wniosek do Centrum Informacji uruchomienia internetów w bibliotekach publicznych jest to sieć między bibliotekami publicznymi.
- odbyłem spotkanie z wizytatorem i dyrektorami szkół w sprawie poziomu nauczania o którym Panowie Radni wcześniej mówili, dlatego największą uwagę należy skupić na nauce dzieci. Projekty organizacyjne muszą spełniać wszystkie wymagania co wiąże się z pożytkiem dla dzieci.
- odbyłem spotkanie z przedstawicielami Zakładów Energetycznych , konkretnie chodzi o oświetlenie uliczne chciano to ujednolicić nawet na większą skalę.
Ustalenia takie będą wspólnie z Marszałkiem Województwa.
- odbyłem spotkanie z przedstawicielami służby zdrowia , aby usługi medyczne laboratoryjne nie były wyprowadzane poza teren Powiatu.
- Ukazała się publikacja w Dzienniku Urzędowym Województwa Świętokrzyskiego w sprawie referendum wyznaczonego na dzień 30.05.2004 roku.

Przewodniczący Rady Gminy dodał , że koszty związane z referendium pokrywane są z budżetu gminy.

Przewodniczący Rady Gminy pyta czy są pytania do przedstawionej informacji..

Radny Banaszek stwierdza , że koszty pokrywa Komisarz Wyborczy.

Wójt Gminy wyjaśnia , że koszty związane z wynagrodzeniem Komisarza Wyborczego pokrywa budżet państwa.

Radny Banaszek dlaczego są takie zróżnicowane kwoty przy przetargach

Wójt Gminy wyjaśnia , że otrzymaliśmy deklarację finansowania w wysokości określonej przez kosztorys . W wyniku przetargu kwota została obniżona .Obniżeniu uległa również kwota deklarowana z SAPARD-u proporcjonalnie do pomniejszenia przetargowego.Radny Klamiński pyta nie znam dokumentacji czy jest przewidziany inspektor nadzoru I czy jest warstwa pojedyncza czy podwójna nawierzchni wykonywanej .

Wójt Gminy odpowiada , że jest inspektor nadzoru i i nawierzchnia asfaltowa wykonywana jest z dwóch warstw.

Wójt informuje , że asfaltowanie drogi Sędowice –Helenówka jest już rozpoczęte , byłem osobiście na drodze prace są nadzorowane .Po zakończeniu prac można wyciąć próbki z tego asfaltu do zbadania jego właściwości i stwierdzić niezgodności, które mogą wystąpić.

Następnie Przewodniczący Rady Gminy prosi o zabranie głosu przez Panią Teodozję Kierowska Szewczyk Kierownik SZOZ.

Pani Kierownik przedstawia ogólnie sytuację w służbie zdrowia za 2003 rok

Ogółem przyjętych zostało 15 224 osoby w tym: Ośrodek Zdrowia Michałów 7962 osoby, 92 wizyty domowe, Ośrodek Zdrowia Góry – 4663 osoby , 48 wizyt domowych, Ośrodek Zdrowia Sędowice 2599 osób 49 wizyt domowych.

Liczba osób zapisanych na dzień 30.03.2004 roku wynosi 4470 osób.

Liczba osób zapisanych do pielęgniarki środowiskowej 4429 osób.

Mamy podpisaną umowę z Narodowym Funduszem Zdrowia i można bez obaw wzywać pogotowie , nie ma żadnej odpłatności .

Badania są w ten sposób , że pielęgniarki pobierają krew firma zabiera do analizy do Kielc a później przywożą wyniki pobierając próbki w drugim ośrodku.

przekazują wyniki przywiezione pacjentom.

Od 20 marca 2004 roku jest czynny punkt apteczny w Ośrodku Zdrowia w Michałowie

Jest zalecenie SANEPIDU , myśmy przy pomocy Urzędu Gminy i Pani Dyrektor Zych ze szkoły w Michałowie otrzymaliśmy farbę i wymalowaliśmy prawie wszystkie pomieszczenia W Ośrodku Zdrowia w Michałowie oprócz holu.

W ośrodku Zdrowia w Górach wymieniono płytki .

W Ośrodku Zdrowia w Sędowicach zakupiłam osobiście wykładzinę i części do wymiany urządzeń sanitarnych.

W ośrodku zdrowia w Sędowicach była wczoraj kontrola SANEPIDU odczytam protokół z kontroli .Ja ustaliłam z SANEPIDEM , że dzisiaj Panowie Radni zdecydują , a ja dam odpowiedz najbardziej rażące są zewnętrzne tynki budynek jest odrażający dlatego prosba jest w jakim terminie można będzie te prace wykonać bo inaczej to zdajemy sobie sprawę jakie będą skutki. Dlatego poddaję pod rozwagę Wysokiej Radzie.

Muszę powiedzieć , że długi się zmniejszają , były oszczędności w lekach , energii elektrycznej.

Radny Chmielarski pyta jest punkt apteczny pytanie do pani Doktor skąd i kto otworzył ten punkt skąd były środki.

Pani Doktor odpowiada , że punkt apteczny otworzyli państwo z Pińczowa wszelkiego rodzaju prace zostały wykonane we własnym zakresie i chcę powiedzieć , że nie jest to mój punkt apteczny.

Punkt apteczny nie może dysponować wszystkimi lekami , ale Państwo wynajmujący tak sobie radzą , że pacjenci są zadowoleni

.Radny Klamiński sprawa Ośrodka Zdrowia w Sędowicach.

Mamy w Sędowicach pieniądze na stawach wyciąć topole kupiec jest , tylko prośba do pana Wójta , aby pomógł.

Pani Doktor , dlatego ja proszę o decyzję Panów Radnych.

Radny Koziara , że jest punkt apteczny jest chwałą tylko godziny otwarcia należałoby wyznaczyć.

Następnie środki pochodzące z dotacji miały być na restrukturyzację.

Pani Doktor odpowiada , że sytuacja się poprawiła przecież w jakiś sposób trzeba było to zrobić , ja od sierpnia z Państwem nie miałam kontaktu , służba zdrowia była na boku.

Środki , które otrzymaliśmy były konkretnie na restrukturyzację służby zdrowia.

Wójt Gminy informuje , że pismo z 28 czerwca 2003 roku , które to Państwu przedstawiałem wyraźnie obligowało w informację dotyczącą likwidowanych stanowisk pracy zgodnie z celami przyjętymi w Programie Działań Osłonowych i Restrukturyzacji w ochronie Zdrowia w 2003 roku.

Konkretny zapis to dotacje na działania osłonowe związane z restrukturyzacją zatrudnienia publicznych zakładów opieki zdrowotnej.

Pani Doktor stwierdza , że Ośrodek Zdrowia w Sędowicach jest w rejestrze jako Ośrodek. Radny Janus jak można zamknąć taki ośrodek , musimy wytynkować , gdy go zamkniemy już nigdy nie otworzymy.

Radny Klamiński ja nie proponuję likwidacji Ośrodka Zdrowia nie mówimy o likwidacji tylko zmiana nazwy przy restrukturyzacji.

Radny Banaszek kogo się pytał , że zatrudnia żonę , o to właśnie zwróciłem się do Wojewody.

Rada płaci za ścieki , śmieci i może płacić za wszystko.

Teraz nie mam nic do Pani Doktor.

Pani Doktor w 2002 roku Urząd Gminy dał 10 tys. to jest śmiech ale dał , a ja teraz nie proszę

Radny Klamiński mnie nie przeszkadza , że Pani jest kierownikiem , jeżeli dokładamy do dzieci , to jeżeli dołożymy do tych emerytów i rencistów to też będzie , trzeba się przychylić i dołożyć .Kiedy byliśmy na kontroli miała być pomoc dla Ośrodków Zdrowia .

Nie wyobrażam sobie wycieczki na cały dzień z Sędowic do Michałowa.

Należy się podziękowanie Pani Doktor za wyprowadzenie służby zdrowia po raz pierwszy na plus.

Radny Kowalczyk przecież dokładanie do służby zdrowia to dla naszych ludzi.

Czy Rada Gminy akceptuje chcielibyśmy wiedzieć od kiedy wracają pielęgniarki na pełny etat.

Pani Doktor odpowiada , że od 1 maja 2004 roku.

Radny Chmielarski wniosek formalny o głosowanie imienne w celu podjęcia decyzji o remoncie Ośrodka Zdrowia w Sędowicach.

Radny Banaszek przecież ja nic nie mam do Pani Doktor.

Pani Radca Prawny wyjaśnia przecież służby prawne już oceniły , takie związki bardziej wpływają na dobro środowiska.

Radny Kowalczyk prosi aby głosować propozycję Pani Doktor.

Przewodniczący Rady Gminy poddaje pod głosowanie.

W wyniku głosowania 11 było za 2 wstrzymujące./Klamiński i Ziółkowski/

Radny Banaszek i Koziara opuszcza sale w trakcie głosowania.

Radny Chmielarski wycofuje wniosek o głosowanie imienne.

Przewodniczący Rady Gminy prosi Panią Księgową SZOZ o przedstawienie wydatków finansowych .

Pani Księgowa przedstawia wydatki finansowe SZOZ w Michałowie.

Informacja stanowi załącznik do protokołu./

Radny Tyburczyk jakie będą koszty całkowite tych 203 zł.

Pani Doktor ja osobiście się upierałam , ale Sąd Pracy orzekł , że się należy, złożyliśmy apelację do sądu.

Radny Klamiński jaka jest szansa , że Panie odchodzące otrzymają te 203 zł.

Przewodniczący Rady Gminy podziękował Pani Doktor za wyczerpującą informację i Pani Księgowej SZOZ.

Przewodniczący Rady Gminy ogłasza 10 minutowa przerwę.

Po przerwie wznawia obrady sesji.

Przewodniczący Rady Gminy prosi Panią Skarbnik o przedstawienie sprawozdania z realizacji **GMINNEGO PROGRAMU PROFILAKTYKI I ROZWIĄZYWANIA PROBLEMÓW ALKOHOLOWYCH ZA 2003 ROK.**

Skarbnik Gminy przedstawia sprawozdanie /sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu./

Przewodniczący Rady Gminy pyta czy są pytania do przedstawionego sprawozdania. Pytań nie było sprawozdanie zostało przyjęte.

Przewodniczący Rady Gminy przystępuje do następnego punktu porządku obrad Prosi Panią Zastępcę Wójta o przedstawienie informacji z realizacji uchwał z poprzedniej sesji.

Pani Zastępcza Wójta przedstawia informację. Informacja zostaje przyjęta.

Przewodniczący Rady Gminy informuje następnym punktem porządku obrad jest **sprawozdanie z wykonania budżetu gminy za 2003 rok.** Prosi zatem Panią Skarbnik o odczytanie uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach w sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy za 2003 rok.

Pani Skarbnik odczytuje .

Przewodniczący Rady Gminy pyta kto z Panów Radnych chce zabrać głos na temat otrzymanego wcześniej sprawozdania z wykonania budżetu gminy.

Radny Klamiński pyta czy dział 801 oświata i wychowanie na 2004 rok przeszły zobowiązania.

Skarbnik Gminy odpowiada , że jest wyjaśnienie.

Radny Ziółkowski jeżeli Rada Gminy uchwała to Rada Gminy powinna być poinformowana

Radny Koziara pyta czy to jest dyskusja nad sprawozdaniem.

Przewodniczący Rady Gminy odpowiada że tak.

Radny Koziara pyta czy jest protokół z kontroli umorzeń podatków przez Komisję Rewizyjną. Radny Ziółkowski umorzenia podatków na dzień dzisiejszy są jawne.

Radna Matuszczyk odpowiada , że Komisja Rewizyjna miała posiedzenie , której tematem było celowość umorzeń podatków.

Teresa Dzierżak – pracownik od spraw obsługi Rady Gminy informuje , że posiedzenie komisji Rewizyjnej się odbyło protokół jest , natomiast Panom Radnym chodzi konkretnie o protokół z przeprowadzonej kontroli celowości umorzeń podatków przez Komisję Rewizyjną.

Pani Skarbnik wyjaśnia , że sprawozdanie , które Panowie Radni macie jest kierowane do RIO w celu wydania opinii.

Radny Ziółkowski koledze Radnemu Koziarze chodzi o zgłoszony wniosek
Chciałbym zapytać czy zobowiązania zaciągnięte na rzecz oświaty były za zgodą Rady.
Chciałbym również wiedzieć co w tym temacie zrobiła Komisja Rewizyjna.

Wójt Gminy odpowiada , że żadnych zmian w planach wodociągowania
nie wprowadzałem ja odpowiadam za budżet gminy , dlatego pytanie czy te zobowiązania
w oświacie to za 2003 rok czy za lata wcześniejsze.

Przecież Pani Grudzień - księgowa z Zespołu mówiła , że potrzeba jest 100 tys. , żeby
zapłacić zobowiązania .

Gdyby kwoty były zabrane na rozrzutność to możemy dyskutować.

Jeżeli jest zlikwidowana szkoła w Turze to te oszczędności będą dopiero od przyszłego roku.
Jeżeli mamy rozmawiać to sprawdzmy .

Radny Klamiński to budżet w 2003 roku robiony był z sufitu , dlatego długi przeszły z
roku 2002 na 2003 rok.

Skarbnik Gminy wyjaśnia w miesiącu grudniu taką uchwałę przygotowałam , ale Panowie
Radni takiej uchwały nie podjęli.

Dodam , że w tej chwili nie ma żadnych zobowiązań nie płacimy odsetek.

Radny Ziółkowski dokładnie wiedzieliśmy , ale nie przegłosowaliśmy , Rada Gminy została
postawiona przed faktem dokonanym dajcie albo nie.

Pani Skarbnik odpowiada przecież była na posiedzeniu Komisji Budżetowej , na sesji Rady
Gminy Pani Grudzień – księgowa z Zespołu i informowała , że brakuje 200 tys.

Radny Koziara ja na Komisji Budżetowej pytałem Panią Księgową czy wystarczy środków
słyszałem że tak, czy środki w budżecie zadowolą na cały rok odpowiedz była tak.

Dlaczego nikt nie powiedział , że tych środków będzie brakowało.

Radny Ziółkowski czy kwota zapisana w budżecie na 2004 rok wystarczy na oświatę.

Radny Koziara nie byłoby problemu gdybym był na Komisji Budżetowej.

Radny Ziółkowski widząc takie zapisy w budżecie czy Komisja zapoznała się z tym.

Przewodnicząca Komisji odpowiada , że tak

Przewodniczący Rady Gminy prosi Przewodniczącego Komisji Budżetowej o opinię.

Przewodniczący Komisji przedstawia opinię – opinia pozytywna.

Radny Ziółkowski rozumię , że pierwsza strona uchwały zostaje , a pozostałe się zmieniają.

Przewodniczący Rady Gminy prosi Wiceprzewodniczącego Rady Gminy o odczytanie
projektu uchwały.

Wiceprzewodniczący odczytuje projektu uchwały .

Radny Ziółkowski pyta czy kwota 300 tys. mieści się we wniosku do WFOS .

Wójt odpowiada – nie ma spójności z kredytem jest oddzielna.

Radny Klamiński jakie będą łączne zadłużenia.

Skarbnik Gminy potwierdza, że środki pozyskane z WFOS nie będą zadłużeniem.

Przecież na dwa tygodnie przed sesją przekazujemy materiały , terminy gonią bo przetargi
Dlatego musi być zgodą Rady , są to środki na drogi i wodociągi.

Wyjaśniam również , że w drogach nie mamy zadłużenia , za wodociągowanie musimy
zapłacić do sierpnia.

Jeżeli środki pozyskamy z WFOS to będą dodatkowe.

Radny Wleciał w projekcie uchwały anuluje się środki na drogi powiatowe.

Wójt odpowiada , że gmina będzie robić swoje , a powiat swoje bez przetargu.

Pani Skarbnik przekazuje projekt uchwały dla radnych po zmianach.

Przewodniczący Rady Gminy prosi Wiceprzewodniczącego Rady Gminy o odczytanie projektu uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy .

Wiceprzewodniczący odczytuje projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy poddaje projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania 10 było za, 1 przeciw 4 wstrzymujące

Następnie Przewodniczący Rady Gminy prosi Wiceprzewodniczącego Rady Gminy o odczytanie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XIII/87/2004 Rady Gminy w Michałowie z dnia 4 lutego 2004 roku w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2004 rok.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy odczytuje projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy poddaje pod głosowanie.

W wyniku głosowania 15 było za.

Przewodniczący Rady Gminy przystępuje do punktu udzielenie absolutorium Wójtowi

W wyniku rozpatrzenia sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2003 rok.

Przewodniczący Rady Gminy prosi Przewodniczącą Komisji Rewizyjnej o odczytanie wniosku .

Przewodnicząca Komisji odczytuje wniosek o udzielenie Wójtowi absolutorium wraz z protokołem głosowania , w wyniku którego 3 było za.

Przewodniczący Rady Gminy prosi Panią Skarbnik o odczytanie uchwały Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach dotyczącej udzielenia Wójtowi absolutorium.

Pani Skarbnik odczytała uchwałę Nr 62/2004 Regionalnej Izby Obrachunkowej w Kielcach która po rozpatrzeniu wniosku Komisji Rewizyjnej wniosek zaopiniowała pozytywnie.

Przewodniczący Rady Gminy prosi Wiceprzewodniczącego o odczytanie projektu uchwały w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy odczytuje projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy poddaje pod głosowanie.

W wyniku głosowania 10 było za 4 przeciw, 1 wstrzymujący.

ABSOLUTORIUM WÓJTOWI ZOSTAŁO UDZIELONE.

Przewodniczący Rady Gminy ogłasza 10 minut przerwy.

Po przerwie Przewodniczący Rady Gminy wznawia obrady sesji,

Przewodniczący Rady Gminy przystępuje do następnego punktu porządku obrad sesji Przyjęcia projektu uchwały w sprawie zarządzenia poboru w drodze inkasa podatku rolnego , leśnego i podatku od nieruchomości , określenia inkasentów oraz wynagrodzenia za inkaso.

Przewodniczący Rady Gminy prosi Przewodniczącą Komisji Rozwoju Społeczno-Gospodarczego Budżetu i Finansów o opinię.

Przewodniczący Komisji przedstawia opinię – opinia pozytywna.

Przewodniczący Rady Gminy prosi Wiceprzewodniczącego o odczytanie projektu uchwały w sprawie zarządzenia poboru w drodze inkasa podatku rolnego , leśnego i podatku od nieruchomości , określenia inkasentów oraz wysokości wynagrodzenia za inkaso.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy odczytuje projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy poddaje pod głosowanie.

W wyniku głosowania 14 za 1 nieobecny w czasie głosowania .

Przewodniczący Rady Gminy przystępuje do następnego punktu porządku obrad sesji wprowadzenia zmian w Statucie Gminy Michałów.

Przewodniczący Rady Gminy prosi Wiceprzewodniczącego Rady Gminy o odczytanie Projektu uchwały.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy odczytuje projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Gminy poddaje projekt uchwały pod głosowanie.

W wyniku głosowania 14 było za.

ZAPYTANIA I WNIOSKI

Radny Koziara – poruszył sprawę śmieci na terenie gminy prosi , aby w najbliższym czasie tą sprawę wyjaśnić.

Radny Banaszek jestem pełnomocnikiem ds. referendum i będę organizował różne spotkania I proszę o udostępnienie sali.

Pytam również z kim jest zawarta umowa czy z Panią radcą czy Panem Radcą

Wójt Gminy odpowiada , śmieci na terenie gminy , ja osobiście jestem przeciwnikiem organizowania osób do zbierania śmieci .Z budżetu gminy nie będziemy pokrywać kosztów za usuwanie śmieci.

Sołtys wsi Michałów są przecież pojemniki i nie jest to duża kwota .

Sołtys wsi Węchadłów zakupić kontenery czy więcej zapłacić przy podatku.

Wójt Gminy odpowiada , że można organizować zgromadzenia , ale strażnica jest własnością straży , dlatego należy się zwrócić do straży.

Umowa w gminie o porady prawne jest zawarta z Radcą Prawnym Panią Fąfara , projekty uchwał są parafowane.

Radny Kalmiński na jednej z sesji zwróciłem się by Panowie Policjanci przeszli się wzdłuż rzeki jest kolorowo.

Jako nauczyciel poruszam ten problem dotarło do mnie , że dzieci z Michałowa szły pieszo z Węchadłowa z rozgrywek za to , że przegrały .

Trzeba to sprawdzić.

Radny Zych ja osobiście zabierałem dzieci z rozgrywek.

Radny Tuburczyk krążą informacje , że na referendum środki wpływają z zewnątrz.

Radca Prawny wyjaśnia , że koszty pokrywane są z budżetu gminy.

Radny Janus poruszył sprawę remontu przystanku w Jelczy Małej , na poboczach i rowach śmieci, zasypana śmieciami sołtysówka w Sędowicach w 50 %.

Radny Tyburczyk Pan Mika z Wrocieryża organizuje dowóz młodzieży do klubu Arizona i zapewnia w czasie trwania zabawy ochronę , natomiast później przy odwożeniu już tej ochrony nie ma.

Radny6 Chmielarski sprawa śmieci ja osobiście zgłaszałem na Policji, kiedy jeden z mieszkańców wyrzucił śmieci do przydrożnego rowu.

Radny Zych zarzuca Pan Klamiński , że po co droga do Helenówki , a przecież wyprowadzono pieniądze na obcą gminę.

Sprawa następna przecież zrobił Pan drogę do swojej posesji trzeba mówić szczerze.
Radny Gnidziński należałoby połączyć drogę do Przewód.

Wobec wyczerpania się porządku obrad sesji Przewodniczący Rady Gminy powiedział zamykam zwyczajną sesję Rady Gminy w Michałowie –dziękując wszystkim za udział.

Sekretarz obrad
Artur Zych

Protokółant
Teresa Dzierżak

PRZEWODNICZĄCY
R A D Y G M I N Y

STANISŁAW BOCHENEK